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Iktatószám: Á/          /2025 

Képviselő-testület ülése 

Rendkívüli 

Nyílt 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Telki Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. november 27. napján 17.30 órakor 

a Polgármesteri Hivatal tárgyalójában megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  

Deltai Károly      polgármester 

dr. Lack Mónika    jegyző  

Koltai Piroska     alpolgármester 

Dr. Földvári-Nagy László    képviselő 

Dr. Vida Rolland    képviselő 

Danóczy Balázs    képviselő 

Sólyom Attila     képviselő 

Hoós Péter     műszaki ügyintéző 

  
Deltai Károly polgármester köszönti a testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-

testület határozatképes, 6 fő képviselő van jelen, az ülést megnyitja. Lejárt határidejű határozatok 

napirendet levenni javasolja. Egyebekben Dr. Földvári-Nagy László képviselő hozzászólni kíván. Telki 

Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal határozathozatal mellőzésével az alábbi napirendet 

fogadta el: 
 

Nyílt ülés 

 

1./ Óvoda helyettesítés, túlóra elszámolásának kérdése 

Előadó: polgármester 

 

Napirend megtárgyalása: 

 

1./ Óvoda helyettesítés, túlóra elszámolásának kérdése 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság a napirendet 

tárgyalta és elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. 

Hozzátenném, hogy munkaszervezéssel oldják meg máshol, és nem fizetnek ilyen többletet. 

Intézményvezetők bértömeggel gazdálkodnak, jutalomkeretet feloszthatja a helyettesítéseket honorálva.  
 

dr. Lack Mónika, jegyző: A jutalmazás már megvolt idén.  
 

Koltai Piroska, alpolgármester: Javaslom, hogy kérjük az intézményvezetőt, hogy a jövőben 

munkaszervezéssel oldják meg a helyettesítést.  
 

Deltai Károly polgármester: Szavazzunk az előterjesztésben szereplő első határozati javaslatról, hogy 

támogatjuk a helyettesítési díj elszámolását.  
 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett– 6 fő képviselő volt jelen az ülésen – az 

alábbi határozatot fogadta el: 
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Telki Község Önkormányzat  

Képviselő-testülete 

165 /2025. (XI.27.) számú önkormányzati határozata 

 

Telki Zöldmanó Óvoda többlettanítás (helyettesítés, túlóra) elszámolásának kérdése 

 

Telki község Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Telki Zöldmanó Óvoda esetében többlettanítási díj 

keretében eseti (szeptember, október hónapokra) helyettesítési díj elszámolását engedélyezi, azzal, hogy 

az intézmény a jövőben munkaszervezéssel oldja meg az óvodapedógusok távolléte esetén az átfedési 

időn feletti helyettesítést. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

 

Több hozzászólás nem volt. Deltai Károly polgármester megköszöni a képviselőknek és minden 

jelenlévőnek a részvételt és az ülést bezárja. 

 

 

 

Deltai Károly       dr. Lack Mónika  

    polgármester                  jegyző  
 


